



Сергей Петров принял участие в спортивно-патриотическом мероприятии для участников специальной военной операции



В филиале федерального государственного бюджетного учреждения «Центр спортивной подготовки сборных команд России» Международный санно-бобслейный комплекс «Парамоново» в рамках проекта Паралимпийского комитета России (ПКР) «Мы вместе. Спорт» прошел паралимпийский урок для участников специальной военной операции, получивших ранения.

В качестве почетных гостей в мероприятии приняли участие руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Петров, президент ПКР заслуженный тренер России Павел Рожков, начальник департамента спорта, паралимпизма и культурно-досуговой деятельности государственного фонда «Защитники Отечества» Сергей Нестеров, начальник управления по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта ФГБУ «ЦСП» Михаил Колмыков, директор филиала ФГБУ



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

«ЦСП» МСБК «Парамоново» Александр Дервянко, представители Федерального медико-биологического агентства (ФМБА), Центрального спортивного клуба армии и др.

Урок состоял из теоретической и практической составляющих. В ходе теоретической части Павел Рожков познакомил присутствующих с историей развития паралимпийского движения в России и мире и достижениями российских спортсменов. Кроме того, перед героями СВО выступили участники боевых действий на Северном Кавказе — кавалер ордена Мужества, серебряный призер Паралимпийских игр по следж-хоккею Владимир Каманцев, серебряный призер чемпионата Европы по волейболу сидя Михаил Чарыков и многократный призер чемпионата России по баскетболу на колясках Александр Валов, а также многие титулованные спортсмены и тренеры.

В практической части паралимпийского урока были проведены мастер-классы по пулевой стрельбе, стрельбе из лука, настольному теннису, пауэрлифтингу, волейболу сидя, следж-хоккею, футболу и баскетболу на колясках. Специалистами ПКР и ФМБА были организованы консультации по выполнению упражнений для самостоятельной реабилитации с использованием эластичных лент, а также проведен семинар для медицинских работников. В рамках мастер-классов состоялись соревнования, победители и призеры которых были награждены медалями.

«Наши боевые товарищи проявляют настоящее мужество и героизм. Их подвиги навсегда войдут в историю», - отметил Сергей Петров.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887592>